

<b>Передмова</b>	3
<b>Пошукова геохімія</b>	
<i>Ковальчук М.С.</i> Морфологічна класифікація золота з осадових комплексів Українських Карпат та її пошукове значення	4
<i>Фігура Л.А.</i> Хімічний склад і морфологія розсіпного золота Чивчинського району Українських Карпат	14
<i>Шестаков О.Ю.</i> Геохімічні аномалії золота і його супутників у породах осадового чохла на ділянці золоторудного родовища Балка Широка та їх пошукове значення	17
<i>Ширинбекова С.Н.</i> Тиошпинели как индикаторы оруденения металлов платиновой группы	22
<i>Матвійчук М.В.</i> Розподіл цирконію, ніобію, танталу та рідкісноземельних елементів в докембрійських лужних породах і карбонатитах Приазовського блоку Українського щита	25
<i>Лукієнко О.І., Кравченко Д.В.</i> Структурно-речовинні особливості основних порід деренюхінського комплексу Українського щита в зонах в'язких розломів	30
<i>Гайдучок-Ємець В.В., Ємець О.В., Кураєва І.В., Іванків О.О.</i> Бром, йод, бор та амоній в підземних водах палеозойських відкладів Дніпровсько-Донецької западини	34
<i>Приходько М.В.</i> Підвищення експресності визначення мобільних форм важких металів при геохімічних дослідженнях	39
<b>Екологічна геохімія</b>	
<i>Жовинский Э.Я., Комов И.Л., Шраменко И.Ф.</i> Основные проблемы радоновой безопасности	41
<i>Chebanenko S.I., Dolin V.V.</i> Speciation of U, Pu, and fission products in soils of radioactive waste disposal	53
<i>Кулик С.М.</i> Динаміка розповсюдження техногенного забруднення у біокоосних системах території державного дендропарку "Олександрія"	58
<i>Высотенко О.А., Кононенко Л.В., Бондаренко Г.Н.</i> Кинетические основы детоксикации техногенно загрязненных почв растительностью	62
<i>Новиков Ю.А., Новикова Л.Н.</i> Типизация эколого-геохимических изменений природной среды Крыма	66
<i>Шкрупська Ю.В.</i> Проблеми техногенного впливу на геологічне середовище полігонів твердих побутових відходів	73
<i>Бабасєва О.М.</i> Динаміка зміни вмісту нітратів у ґрунтових водах у часі на прикладі гідрогеологічної станції Феофанія	76
<i>Котвицька І.М.</i> Важкі метали в ґрунтах Київського мегаполісу	79

---

<i>Жук Е.А.</i> Использование показателей подвижности тяжелых металлов при эколого-геохимической оценке почв урбанизированных территорий	82
<i>Язвинська М.В.</i> Вплив органічної речовини на розподіл важких металів в ґрунтах Житомирського Полісся	85
<i>Гайдихович Е.В.</i> Техногенные источники загрязнения почв тяжелыми металлами	88
<i>Аблаева Л.А.</i> Использование бентонитовых глин Кудринского месторождения (Горный Крым) для охраны окружающей среды	90
<b>Геохімія і медицина</b>	
<i>Крюченко Н.О.</i> Гідрогеохімічні умови виникнення осередків ендемічного флюорозу на території України	93
<i>Жовинський Е.Я., Курасва І.В., Радченко А.І., Білик В.Ж.</i> Оцінка ступеню екологічного ризику територій промислово-гірських агломерацій за забрудненням важкими металами	96
<b>Правила для авторів</b>	103

Друкується за постановою редакційної колегії